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13 S.Juříček
1.Vd6 (2 body) 
14 G.Kozjura + V.Kopyl
1.Vc4 1…Kf4 2.Sb8+ Ke3 3.Jd1+ Vxd1+ 4.Kxd1 a3 5.De1+ Ve2 6.Kc1 Vxe1X
1…a3 2.Sd3 Kf4 3.Sb8+ Ke3 4.Jd5+ Vxd5 5.Jf1+ Kf3 6.Se2+ Vxe2X

(2x3 = 6 bodů) 
15 L.Salai jr. + M.Dragoun
1.Jd7 Kd4 2.Vd5+ exd5X 
1. Df7 gxf7 2.Sxg4 fxe8DX

1.Dh7 g7 2.Sf7 gxf8JX

(3x0,66 = 2 body)
16 A.Fica + P.Kameník
1…f4 2.Sd7 f5 3.Kc5 Sxd4+ 4.Kd6 e5X

1…exf5 2.Vc6 Sf6 3.Kd5 Sxe7 4.Vc4 f4X

(2x2,5 = 5 bodů)
17 Z.Zach
1.Sg2 Sh5 2.Jf1 Jf3 3.Jg3 Sg4X

duplex: 1.Sh5 Jf3+ 2.Kf5 Kh2 3.Kg4 Sh3X

(2x2 = 4 body)
18 V.Kotěšovec
1. ‐ Cag3 2.Ke5 Cd1 3.Kd5 Chc6 4.Kc5 Cb4 5.Kd6 Kf1 6.Ke7 Cg1 7.Kf7 Cg8 8.Kf6 Cg6 9.Kf5 Kg2 10.Kg4 Kh1+ 11.Kh4 Cg2 12.Kh3 Cg4=

1. ‐ Ce7 2.Kg3 Ch2 3.Kf4 Kf1 4.Ke3 Ce4+ 5.Kd4 Cg2 6.Kd5 Cc6 7.Kc4 Kg1 8.Kb3 Ca2 9.Kc3 Cc2 10.Kd3 Kh1 11.Ke2 Ccf2+ 12.Kf1 Ce2=
(2x4 = 8 bodů)
Cvrčci jsou zástupci hmyzu z řádu rovnokřídlých, patřící mezi kobylky. Obvykle si jich ani nevšimneme, ale když jich je moc a dovolíme jim příliš skákat, je zle. Bylo jich moc a dovolili jsme jim příliš skákat. Jen T.Csoltó a J.Kobolka hmyzí drezúru zvládli a získali plný počet 27 bodů. Gratulujeme!
Minulý měsíc absolutní rekord a třicet vítězů, tentokrát jen dva. Grandiózní nepoměr. Námět na další katastrofický film, ve kterém brouci likvidují lidskou populaci?
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